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Obavijest o ponavljanju drugog postupka javne rasprave za projekt 

Razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Nove 

Gradiške 

 

Grad Nova Gradiška je nositelj projekta Razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na 

području Nove Gradiške, koji obuhvaća područja slijedećih jedinica lokalne samouprave: 

Grad Nova Gradiška, Općina Cernik, Općina Davor, Općina Dragalić, Općina Gornji 

Bogićevci, Općina Nova Kapela, Općina Okučani, Općina Rešetari, Općina Stara Gradiška, 

Općina Staro Petrovo Selo i Općina Vrbje. Projekt se provodi u okviru Okvirnog nacionalnog 

programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji 

dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP), sukladno kojem će se prijaviti na natječaj za 

sufinanciranje od strane fondova Europske unije u okviru Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija, Investicijskog prioriteta 2a, Specifičnog cilja 2a1 Razvoj 

infrastrukture širokopojasne mreže sljedeće generacije u područjima bez infrastrukture 

širokopojasne mreže sljedeće generacije i bez dovoljno komercijalnog interesa, za 

maksimalno povećanje socijalne i ekonomske dobrobiti. Projektom se planira izgradnja 

otvorene pristupne mreže elektroničkih komunikacija slijedeće generacije (NGA). 

 

Nacrt Plana razvoja širokopojasne infrastrukture za područje Nove Gradiške (PRŠI) je 

izrađen i provedena je njegova preliminarna provjera od strane NOP-a. Time su ispunjeni 

preduvjeti da se sukladno strukturnim pravilima ONP-a (poglavlje 2.5 ONP-a) pokrene javna 

rasprava o projektu Razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Nove 

Gradiške. Javna rasprava o nacrtu PRŠI-ja, uključujući Prilog 3 s popisom adresa obuhvata 

projekta, provedena je u razdoblju od 22.08.2017. do 21.09.2017. godine.  

 

Sukladno uputi NOP-a 

(https://nop.hakom.hr/UserDocsImages/Dokumenti/Uputa%20o%20ponavljanju%20druge%2

0JR.pdf), NP ponovno pokreće postupak javne rasprave za predmetni projekt, koji će trajati 

od 25.03.2019. godine do 08.04.2019. godine. Očitovanja, primjedbe, podatci o postojećoj 

infrastrukturi i/ili iskazani planovi samostalnih ulaganja u NGA infrastrukturu na području 

provođenja projekta u slijedeće tri godine zaprimljeni tijekom prethodne javne rasprave su 

uzeti u obzir, te je za novi postupak potrebno dostaviti dokumentaciju sukladno navedenim 

uputama.  

 

Napominje se da je NP prihvatio prethodno iskazan komercijalnih interes operatora HT d.d. 

te da je komercijalni interes operatora Pro-Ping d.o.o. povučen.  

 

Pozivaju se operatori elektroničkih komunikacija da za predmetni projekt: 

• Iskažu trenutnu dostupnost širokopojasnog pristupa na adresnoj razini.  

• Nadopune informacije o planovima ulaganja, ukoliko su se njihovi planovi proširili u 

odnosu na iskazane na prethodnoj javnoj raspravi. 

 

Dokument vezan uz ponovnu javnu raspravu objavljen je na mrežnim stranicama nositelja 

projekta i uključuju excel dokument Prilog 3_JR_II.  

 

Prilog 3_JR_II sadrži popis svih poznatih adresa na području obuhvata projekta, 

identificiranih od strane NP-a i drugih zainteresiranih strana od početka pripreme projekta do 
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dana pokretanja ove javne rasprave. Također sadrži inicijalno definirane boje područja na 

adresnoj razini prema posljednje dostupnim podatcima (Q4 2018) iz HAKOM-ove aplikacije 

Prikaz područja dostupnosti širokopojasnog pristupa.  

 

Prilog 3_JR_II namijenjen je ispunjavanju od strane operatora elektroničkih komunikacija, 

vezano uz pružanje usluga pristupa internetu nove generacije (NGA), kao i uz dodatne 

planove ulaganja u NGA infrastrukturu na području provođenja projekta u slijedeće tri godine. 

Ranije iskazani komercijalni interes nije predmet ove javne rasprave, stoga ne treba ponovno 

iskazivati podatke o planovima ulaganja, koji su već dostavljeni u prethodno provedenoj 

javnoj raspravi. 

 

Popunjene tablice služit će kao podloga za verifikaciju boja područja na obuhvatu provođenja 

projekta. 

 

Ispunjeni Prilog 3_JR_II zaprimati će se isključivo putem elektroničke pošte na adresu 

javna.rasprava.NGA@novagradiska.hr, u razdoblju od 25.03.2019. godine do 08.04.2019. 

godine. 

 

Svi tijekom javne rasprave pridobiveni podaci koristiti će se samo i jedino u svrhu 
izrade konačne verzije PRŠI. Dostavljeni podaci koji će od strane operatora biti 
naznačeni kao povjerljivi, neće biti prikazani u javno dostupnoj verziji PRŠI, već će se 
sukladno ONP-u (poglavlje 2.5.5) dostaviti samo NOP-u u kao sastavni dio konačne 
verzije PRŠI-ja. Sukladno odredbama SDPŠM-a (čl. 78f) operatori koji žele sudjelovati 
u projektu trebaju drugim investitorima, koji su tijekom javne rasprave iskazali interes 
za sudjelovanjem u projektu, dostaviti sve relevantne podatke o svojoj infrastrukturi 
(trase, kapaciteti, raspoloživost slobodnog prostora postojeće infrastrukture) za 
prostorni obuhvat predmetnog PRŠI-ja. Navedene podatke trebaju dostaviti dovoljno 
rano kako bi svi potencijalni ponuditelji na javnom nadmetanju informacije o 
raspoloživoj infrastrukturi mogli uzeti u obzir prilikom izrade svojih ponuda.  
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